ACTA NÚMERO TREINTA Y UNO  SESIÓN ORDINARIA. Celebrada por los Miembros del Concejo Municipal de la Ciudad de Chinameca, Departamento de San Miguel, a las ocho horas del día diecinueve de Agosto del año dos mil diecinueve, convocada y presidida por el Señor Roger Merlos, Alcalde Municipal; con la asistencia de: José Rodolfo Villalobos, Síndico Municipal; José Armando Chávez Sánchez,  Regidor Propietario; Nelson Antonio Ulloa, Segundo Regidor Propietario; René Antonio Quintanilla, Tercer Regidor Propietario; Juan Rene Fabián Posada, Cuarto Regidor Propietario; Eduardo Antonio Guandique Gaitán, Quinto Regidor Propietario; Marlene Emperatriz Campos de Granados, Sexta Regidora Propietaria; Lorenzo Saúl Rivas, Séptimo Regidor Propietario; Lilly Esperanza Guevara, Octavo Regidor Propietario; Henry Joel Zelaya Maldonado, Primer Regidor Suplente; María Concepción Sagastizado, Segundo Regidor Suplente; Natividad de Jesús Quintanilla, Tercer Regidor Suplente; Julio Alberto Bonilla Saravia, Cuarto Regidor Suplente y la señora Cecilia Maritza Aparicio de Quintanilla, Secretaria Municipal,  Abierta que fue la sesión por el Señor Alcalde Municipal, dio inicio con el establecimiento de quórum, Aprobación de Agenda,  lectura y aprobación del acta anterior, la cual fue aprobada con las salvedades establecidas al final de la misma y considerando las múltiples necesidades, giradas por los representantes de las diferentes Comunidades y otros se emiten los siguientes Acuerdos. ACUERDO NUMERO UNO.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el numeral 4 del Artículo 4, numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 y 91 del Código Municipal, considerando que se aproxima el día del empleado Municipal y que es justo poder recompensar su ardua labor que día a adía  desempeñan los empleados de esta Municipalidad se  ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal, para que en concepto de bono y de los Fondos Propios erogue la cantidad de $30.00 dólares, a cada uno de los Empleados Municipales de esta Institución, así mismo concederles asueto el día 30 del mismo mes como recompensa a la labor que ellos realizan en esta Institución.  ACUERDO NUMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 y Artículo 91 del Código Municipal y considerando I Que en la Colonia El Mameyal  se encuentras próximos a celebrar sus fiestas patronales en Honor a San Gerónimo, II Que como comunidad solicitan el apoyo para poder realizar dichas celebraciones, por lo que considerando lo anterior se ACUERDA: Autorizar al señor Tesorero Municipal para que entregue en calidad de aporte a cantidad de $75.00 dólares al señor SABINO HERNANDEZ, representante de la Colonia el Mameyal, así mismo cancele la cantidad de $10.00 dólares al suminitrantante de 1 doce de cohete, la cantidad de $112.50 dólares al suministrante de 150 refrigerios, todo lo anterior se hace en atención a nota de fecha 19 del corriente mes firmada y sellada por el señor antes citado.  Monto que será  cancelado de los Fondos del PROYECTO: FIESTAS RURALES DEL MUNICIPIO DE CHINAMECA, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL. Certifíquese. ACUERDO NUMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 y Articulo 91 del Código Municipal, ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal,  para que contra entrega de los documentos de respaldo y de los Fondos Propios, cancele la cantidad de $86.00 dólares  al Propietario o suministrante, de 10 bolsas de cemento,  que serán utilizadas como un complemento al trabajo que se está realizando en el Cantón Copinol Segundo, de la reparación de  un tramo de la calle principal que conduce al caserío el Chollo y el Cantón Cruz Primera de esta jurisdicción, las cuales y en su debida oportunidad serán entregadas al señor JORGE CAÑAS CRUZ  o en su defecto a la señora REINA ELIZABETH SALGADO, ambos miembros del Comité de Desarrollo Comunal el Bienestar de la niñez, adolescencia y juventud del Cantón Copinol Segundo, todo lo actuado se hace en atención a solicitud firmada y sellada  por los miembros de la Comunidad de la  Comunidad antes citado. ACUERDO NUMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que les confiere el numeral 4 del Artículo 4, numeral 14 del Artículo 30 y numeral 4 del Artículo 31 del Código Municipal y teniendo próxima la conmemoración de nuestra Independencia Patria, la cual merece se le honre con honores el 15 de septiembre, tanto en la zona Urbana como Rural de nuestro querido Municipio,  se ACUERDA: Priorizar El PROYECTO: FIESTAS PATRIAS EN EL MUNICIPIO DE CHINAMECA 2019.  Facultando al mismo tiempo al Sr. ROGER MERLOS, Alcalde Municipal, para que gire instrucciones al ARQUITECTO JOSE ALEJANDRO CHICAS, Jefe de la Unidad Ejecutora de Proyectos, para que a la mayor brevedad posible, ELABORE EL REFERIDO PERFIL del Proyectos antes citado y lo haga llegar al Concejo Municipal, para su respectiva Revisión y Aprobación. Certifíquese. ACUERDO NUMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 y Articulo 91 del Código Municipal, ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal para de los Fondos Propios haga efectiva la cancelación de $1,528.91 dólares, de los Fondos FODES 75% correspondiente al Proyecto: MANTENIMIENTO Y REPARACION DE CAMINOS VECINALES DEL MUNICIPIO DE CHINAMECA, haga efectiva la cantidad de $2,173.95 dólares y de los Fondos FODES 75% correspondiente al PROYECTO. RECOLECCION, DISPOSICION Y TRASLADO DE LOS DESECHOS SOLIDOS DEL MUNICIPIO DE CHINAMECA,  $1,289.50 dólares, totalizando la cantidad de $4,992.36 dólares y con esto solventar el suministro de combustible suministrado en el mes de Julio a los vehículos de esta Municipal, todo lo actuado lo hacemos en atención a reporte de fecha 19 del corriente mes  firmado por el señor Roger Merlos, Alcalde Municipal y responsable de la distribución del mismo. Certifíquese. ACUERDO NUMERO SEIS. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que les confiere el numeral 1 del Artículo 4, numeral 14 del Artículo 30 y numeral 4 del Artículo 31 del Código Municipal y considerando que estamos próximos a la Celebración al día de los Santos Difuntos a nivel Nacional y que como Municipalidad siempre se ha apoyado para poder embellecer el Campo Santo, por lo que considerando lo anterior se  ACUERDA: Priorizar el PROYECTO: PINTURA, LIMPEZA Y OTROS EN LOS CEMENTERIOS MUNICIPALES DEL MUNICIPIO DE CHINAMECA, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL,  Facultando al mismo tiempo al Sr. ROGER MERLOS, Alcalde Municipal, para que gire instrucciones al ARQ.  JOSE ALEJANDRO CHICAS MARIN,  Jefe de la Unidad Ejecutora de Proyectos, para que a la mayor brevedad posible, ELABORE EL REFERIDO PERFIL del Proyectos antes citado y lo haga llegar al Concejo Municipal, para su respectiva Revisión y Aprobación. Certifíquese. ACUERDO NUMERO SIETE. El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le  confiere el numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 y Articulo 91 del Código Municipal ACUERDA: Refrendar el contrato del señor LUIS ANGEL BERMUDEZ, del 01 al 31 del mes de Agosto del corriente año, para que continúe  en los trabajos con la Máquina Retroexcavadora de esta institución, en los diferentes Cantones de esta jurisdicción, Así mismo se Autoriza al señor Tesorero Municipal para que de conformidad al Control de Asistencia, Bitácoras de Trabajo y fotografías de las actividades realizadas, se cancele de los fondos del proyecto MANTENIMIENTO Y REPARACION DE CAMINOS VECINALES DEL MUNICIPIO DE CHINAMECA DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL 2019, la cantidad de $440.00 dólares, sujetos a los respectivos descuentos de Ley,  Certifique.  ACUERDO NUMERO OCHO.  El Concejo Municipal en usos de las Facultades Legales que le Confiere el Numeral 14 del Artículo 30 numeral 4 del Artículo 31 y numeral  7 del Artículo 48 del Código Municipal y teniendo a  la vista la nota de fecha 15  del corriente mes, firmada  por  la señora IRIS GRISELDA GOMEZ CHICAS,  quien se encuentra con las funciones de barrendera de esta Municipalidad,  en la cual expone su renuncia irrevocable a la prestación de sus servicios a esta institución, por lo que considerando lo anterior ACUERDA: Dar por recibida y aceptada la Renuncia antes citada a partir del 15 del corriente mes. Certifíquese. ACUERDO NUMERO NUEVE. El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 y el numeral 7 del art. 48, del Código Municipal y Articulo 30 del Reglamento Interno de Trabajo,  Considerando que se ha recibido nota de fecha 15 del corriente mes, firmada y sellada por la Licda. HILDA EMELINA PACHECO DE LINO, Encargada  del Personal en la cual solicita se le autorice realizar  la rotación de los señores: LUIS ALONSO GARCIA ROBLES, quien se desempeña con las funciones de Agente del CAM y el señor MANUEL DE JESUS MARTINEZ, con las Funciones de Barrendero, por lo que considerando lo anterior se ACUERDA: Autorizar a la Licda. PACHECO DE LINO, para que realice la rotación de los señores, LUIS ALONSO GARCIA ROBLES,  de agente del CAM a Encargado del Polideportivo y el señor MANUEL DE JESUS MARTINEZ, de las Funciones de Barrendero pasa a Agente del CAM. Cabe mencionar que el salario de ambos se  mantiene igual, dichos movimientos surtirán efecto a partir de la fecha.  Certifíquese el presente Acuerdo y remítase a donde corresponda. ACUERDO NUMERO DIEZ. El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 del Código Municipal y en atención a nota de fecha 19 del corriente mes,  firmada y sellada por la Licda. HILDA EMELINA PACHECO DE LINO,  Enc. del Personal de esta Municipal, SE ACUERDA: Nombrar LA COMISION para la elaboración del PRESUPUESTO MUNICIPAL POR AREAS DE GESTION PARA EL AÑO 2020, a las personas siguientes: 1.- HUGO ARMANDO RODRIGUEZ CRUZ, Tesorero Municipal.  2.- LIC. JOSE ERMI RAMIREZ, Contador Municipal.  3.- ING. JORGE MANUEL SOTO, Jefe de la UACI.  4.- ARQ. JOSE ALEJANDRO CHICAS, Jefe de la Unidad de Proyectos y Administrador de Contratos AD-Honorem. 5.- LICDA. HILDA EMELINA PACHECO DE LINO, Enc. del Personal.  6.- ANA CAROLINA CAMPOS DE CRUZ, Enc. de Cuentas Corrientes, 7. JOSE ELISEO ESCALANTE CHAVEZ, Jefe de Servicios Generales, SR. ROGER MERLOS, Alcalde Municipal.  Y 8.- el SR. JOSE ARMANDO CHAVEZ SANCHEZ, Miembro del Concejo Municipal, para que sean ellos quienes con su capacidad financiera, quienes elaboren el respectivo documento,  el cual deberá de ser aprobado en su debida oportunidad, por los Miembros del Colegiado y Normativo Concejo Municipal. ACUERDO NUMERO ONCE. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le confiere el numeral 14 y 16 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 del Código Municipal y considerando: 1) Que el Artículo 203 inciso 1º de la Constitución de la República, determina que  los Municipios serán autónomos en lo económico, en lo técnico y en lo administrativo y se regirán por un Código Municipal, que sentará los principios generales para su organización, funcionamiento y ejercicio de sus facultades autónomas; 2) Que el Art. 91 del Código Municipal, en relación con el numeral 4 del art. 30 del mismo código establece como facultad del Concejo emitir ordenanzas, reglamentos y acuerdos para normar el Gobierno y la administración municipal; 3) Que en el acta numero 1 Acuerdo número 13, de fecha 4 del mes de enero del corriente año, el Concejo tomo la decisión de no continuar en la Asociación Intermunicipal Sierra Tecapa Chinameca, por motivos administrativos y financieros; 4) Que el Art. 7 de los estatutos de dicha Asociación establecen que si un Municipio desea reingresar a la Asociación deberá de solicitarlo por escrito y anexar el acuerdo municipal correspondiente  POR LO TANTO, este Concejo Municipal ACUERDA: a) Reintegrarse a la Asociación Intermunicipal Sierra Tecapa – Chinameca (ASITECHI); b) Autorizar al señor Alcalde Municipal para realizar la solicitud de reingreso por escrito a dicha asociación; c) Iniciar con el aporte mensual a ASITECHI desde el mes de Agosto hasta diciembre del corriente año por un monto de TRES CIENTOS DOLARES ($ 300.00), autorizando al mismo tiempo, al ISDEM para que descuente  dicha cuota del Fondo 25% FODES Funcionamiento a partir de la fecha antes citada; d) Notificar de esta decisión al ISDEM así como a ASITECHI. Certifíquese. ACUERDO NUMERO DOCE. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le confiere el numeral 14 y 16 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 del Código Municipal y considerando: 1) Que en el acta numero 1 Acuerdo número  26, de fecha 02 del mes de mayo del año 2018, el Concejo tomó la decisión de crear la Comisión de la Carrera Administrativa la cual está integrada por los siguientes miembros: ROGER MERLOS, Alcalde Municipal. Como presidente JUAN RENE FABIÁN, 4° Regidor Propietario como Suplente,  Lic. NELSON ANTONIO ULLOA, 2° Regidor Propietario, Como representante del Concejo Municipal, RENE ANTONIO QUINTANILLA, 3° Regidor Propietario, como Suplente, Lic. JOSÉ DOUGLAS GÓMEZ, Como representante de los servidores Públicos Municipales del nivel de Dirección y Técnico. Señora CÁNDIDA GUADALUPE ZELAYA DE ULLOA,  Como Suplente.   Señora VERONICA LISSETH CHAVEZ URRUTIA, Como representante de los Servidores Públicos del nivel de Soporte Administrativo y Operativo y  DAVID DE JESÚS ZELAYA, como Suplente ; 2) Que en el acta numero 12 Acuerdo número 3, de fecha 27 del mes de Marzo del corriente año, el Concejo tomo la decisión de trasladar al Lic. José Douglas Gómez de Contador Municipal a Auditor Interno y 3) Que en los Art. 12 y 19 de las Normas de Auditoria Interna del Sector Gubernamental, especifica que el trabajo del auditor interno debe ser independiente respecto a las actividades que audita así como también que no deben aceptar responsabilidades por funciones o tareas distintas de auditoria que sean competencia de la Administración de la entidad, POR LO TANTO, este Concejo Municipal ACUERDA: a) Remover de la Comisión de la Carrera Administrativa Municipal de esta Institución al Lic. José Douglas Gómez a partir de esta fecha según lo establecido en los Art. 12 y 19 de las Normas antes citada; b) Notifíquese y certifíquese a las personas relacionadas. Certifíquese. ACUERDO NUMERO TRECE.  El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le confiere el numeral 14 y 16 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 del Código Municipal y considerando: 1) Que en el acta numero 5 Acuerdo número 12, de fecha 05 del mes de Junio del año 2018, el Concejo tomo la decisión de crear la Comisión de Elaboración de Normas Técnicas de Control Interno Especificas de esta Municipalidad la cual está integrada por los siguientes miembros: 1. Señor HUGO ARMANDO RODRÍGUEZ CRUZ, Tesorero Municipal. 2. Señora CECILIA MARITZA APARICIO DE QUINTANILLA, Secretaria Municipal. 3. Ingeniero JORGE MANUEL SOTO MÁRQUEZ, Jefe de la UACI. 4. Licda. SONIA ELIZABETH ZELAYA DE CHÁVEZ, Jefe de Servicios Generales. 5. Señor JOSÉ RODOLFO VILLALOBOS, Síndico Municipal y 6. Licenciado JOSÉ DOUGLAS GÓMEZ CARRANZA, Gerente General de esta Corporación Municipal; 2) Que en el acta numero 12 Acuerdo número 3, de fecha 27 del mes de Marzo del corriente año, el Concejo tomo la decisión de trasladar al Lic. JOSÉ DOUGLAS GÓMEZ de las Funciones de  Contador Municipal a Auditor Interno, 3) Que en los Art. 12 y 19 de las Normas de Auditoria Interna del Sector Gubernamental, especifica que el trabajo del auditor interno debe ser independiente respecto a las actividades que audita así como también que no deben aceptar responsabilidades por funciones o tareas distintas de auditoria, que sean competencia de la Administración de la entidad 4). Que en acta número 21 Acuerdo numero 2, de fecha 3 del mes de junio,  se tomó la decisión de trasladar a la Lic. SONIA ELIZABETH ZELAYA DE CHÁVEZ, de las funciones de Jefe de Servicios Generales a colaboradora de Desarrollo Comunal, 5).Que este Concejo pretende reestructurar dicha comisión, POR LO TANTO, este Concejo Municipal ACUERDA: a) Remover de la Comisión de Elaboración de Normas Técnicas de Control Interno Especificas de esta Municipalidad  al Lic. JOSÉ DOUGLAS GÓMEZ, a partir de esta fecha según lo establecido en los Art. 12 y 19 de las Normas antes citada; b) Remover además a la Licda. SONIA ELIZABETH ZELAYA DE CHÁVEZ de acuerdo a lo establecido en los numerales 1, 4,5 de este cuerdo, c).  Y para que no queden esos vacíos se nombra al Lic. JOSE HERMI RAMIREZ, Contador Municipal y a la Licda. HILDA EMELINA PACHECO DE LINO, Encargada del Personal. Notifíquese y certifíquese a las personas relacionadas. Certifíquese. ACUERDO NUMERO CATORCE. El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 y Articulo 91 del Código Municipal y considerando I. Que en el Acta numero 28 Acuerdo número 3 de fecha 24 del mes de Julio del corriente año donde se aprobó un aporte económico para el Cantón Chambala de esta jurisdicción, II. Que el dicho acuerdo el nombre del señor al que se le  daría el aporte se consignó de la siguiente forma HUGO RAFAEL FUENTES ULLOA, siendo lo correcto HUGO ROGEL FUENTES ULLOA, por lo que considerado lo antes citado se  ACUERDA: Rectificar el nombre del señor antes citado para que pueda realizar el trámite de la Documentación Correspondiente al aporte antes mencionado. ACUERDO NUMERO QUINCE. El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 y Articulo 91 del Código Municipal, ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal, para que contra entrega de los respectivos respaldos cancele  la cantidad de $600.00 dólares, al señor GUSTAVO ADOLFO GÓMEZ ROMERO,   por el suministro  de la alimentación que se les  otorgó a los miembros de la Policía Nacional quienes brindaron seguridad en el transcurso de las Fiestas Patronales de esta Ciudad, Todo lo anterior se hace en base a nota de fecha 01 del corriente mes, firmada y sellada por el Inspector BERNARDO DE JESUS MURILLO AREVALO, Jefe de Subdelegación PNC Chinameca. Monto que será entregado de los Fondos Propios Municipales.  Certifíquese. ACUERDO NUMERO DIECISEIS. El Concejo Municipal en uso de las facultades Legales que le Confiere, el numeral 14 del Artículo 30, numeral 4 del Artículo 31 del Código Municipal y considerando I. Que el señor JOSE ELISEO ESCALANTE CHAVEZ, Jefe del Departamento de Servicios Generales, hasta la fecha el salario que tiene no es el que está estipulado en la plaza. II que es justo y necesario reconocerle dicho trabajo al igual que las demás actividades que realiza dentro de la Municipalidad, por lo que considerando lo anterior se, ACUERDA: Nivelarle el salario al que está establecido en presupuesto Municipal  para la plaza de Jefe de Servicios Generales, al señor JOSE ELISEO ESCALANTE CHAVEZ, dicho Acuerdo  surtirá efecto apartir de la fecha, Certifíquese el presente acuerdo y remítase a donde corresponda. Se hace constar Que los Concejales EDUARDO ANTONIO GUANDIQUE GAITÁN, Quinto Regidor Propietario, MARLENE EMPERATRIZ CAMPOS DE GRANADOS, Sexta Regidora Propietaria,  haciendo uso de las Facultades Legales que les confiere el Art. 31 numerales 4 y 5  y Art. 45 y  31 Inc. 4  del Código Municipal SALVAN y vota en contra, en la toma de los Acuerdos número, 1,5,7,9,10,11,12,13,15 y 16. El señor LORENZO SAUL RIVAS, Séptimo Regidor Propietario, haciendo uso de las Facultades Legales que les confiere el Art. 45 y  31 Inc. 4 del Código Municipal SALVAN y vota en contra, en la toma de los acuerdos número 1, no se tiene el presupuesto a la vista y se desconoce la partida de la celebración del día del Empleado Municipal, Acuerdo número 5, se desconoce el presupuesto de gastos de Combustible  ya que no fue presentado a este Concejo en pleno, 7 se desconoce si está contratado ya que desconocemos y también no se puede pagar salarios con el 75% porque esto no es para salarios, Acuerdo número 9, estas dos personas ya habían sido trasladadas en el mes anterior y no en este mes, Acuerdo número 10, no se discutió en el pleno de Concejo para conformar esta comisión para elaboración del Presupuesto. Acuerdo número 11, en esta Acta, se consideró la retirada de dicha Asociación por no apoyar nada de beneficio al municipio y se está hoy solicitando su ingreso y no se tiene presupuestado para dicha asociación, Acuerdo número 12, Esto no se discutió en Concejo en Pleno la Conformación  de dicha de dicha Comisión, Acuerdo numero 13 no se discutió en Concejo en pleno o la conformación de esta comisión ya que se había conformado anteriormente, Acuerdo número 14, se tenía ya elaborado el Acuerdo anterior, pero no se identificó a la persona atravez del  , Acuerdo número 15, se aprobó  el perfil de la fiesta y se supone que ya iba dentro de las anteriores a las autoridades para el carnaval, Acuerdo número 16, no se tiene dentro del presupuesto la partida de Acuerdo de salarios y estas personas que se cambian siempre se van con el mismo salario, Acuerdos Salvados, 1,5,7,9,10,11,12,13,14,15 y 16. El señor JUAN RENE FABIAN POSADA, Cuarto Regidor Propietario, haciendo uso de las Facultades Legales que les confiere el Art. 45 y  31 Inc. 4 del Código Municipal SALVA y vota en contra, en la toma de los Acuerdos números, 5,7,9 y 11 porque hay otros compromisos como el pago de las AFP y otros, 15 y 16. El señor JOSE RODOLFO VILLALOBOS, Síndico Municipal, haciendo uso de las Facultades Legales que les confiere el Art. 45 y  31 Inc. 4 del Código Municipal SALVA y vota en contra, en la toma del Acuerdo número, 16. Se hace constar: Que según la votación de los miembros del Concejo Municipal y el voto calificado del señor Roger Merlos Alcalde Municipal, el acuerdo 16,  tiene vigencia, según el Artículo 43 del Código Municipal, Y no habiendo más que hacer constar firmamos, habiendo Leído y teniendo a la vista los documentos de respaldo de esta reunión hacemos constar que los Acuerdos alcanzados o autorizados son de valides legal.       
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